

**ACORD DE PARTENERIAT**  
**(Acordul încheiat între Beneficiar și Parteneri)**  
(Model recomandat)

**Art. 1. Părțile**

1. **U.A.T. Comuna Rebricea**, cu sediul în str. Principală nr. 65, comuna Rebricea, județul Vaslui, România, cod fiscal<sup>1</sup> 3394228, având calitatea de **Lider parteneriat**,
2. **Asociația Iubire și Încredere**, cu sediul în municipiul Iași, str. Costache Negri nr.62, bl. C2, sc. C, ap.1, județul Iași, codul fiscal 18739031, având calitatea de **Partener 1**,
3. **Școala Gimnazială nr.1 Draxeni**, cu sediul în str. Principală nr. 66, comuna Rebricea, județul Vaslui, România, codul fiscal 28939304, având calitatea de **Partener 2**,

au convenit următoarele:

**Art. 2. Obiectul**

- (1) Obiectul acestui parteneriat este de a stabili drepturile și obligațiile părților, contribuția financiară proprie a fiecărei părți la bugetul proiectului, precum și responsabilitățile ce le revin în implementarea activităților aferente proiectului: **Centrul Integrat de Servicii Comunitare Rebricea** (cod MySMIS 139981), care este depus în cadrul Programului Operațional Capital Uman 2014 - 2020, Axa prioritară 5, Prioritatea de investiție 9, apel de proiecte *POCU/827/5/2/Reducerea numărului de comunități marginalizate aflate în risc de sărăcie și excluziune socială din zona rurală și orașe cu o populație de până la 20.000 locuitori prin implementarea de măsuri/ operațiuni integrate în contextul mecanismului de DLRC./2/Reducerea numărului de comunități marginalizate aflate în risc de sărăcie și excluziune socială din zona rurală și orașe cu o populație de până la 20.000 locuitori prin implementarea de măsuri/ operațiuni integrate în contextul mecanismului de DLRC*.
- (2) Cererea de finanțare, inclusiv anexele sale, sunt parte integrantă a acestui acord.

**Art. 3. Principiile de bună practică ale parteneriatului**

- (1) Toți partenerii trebuie să contribuie la implementarea proiectului și să își asume rolul lor în cadrul proiectului, așa cum acesta este definit în cadrul prezentului Acord de Parteneriat.
- (2) Părțile trebuie să se consulte în mod regulat și să se informeze asupra tuturor aspectelor privind evoluția proiectului.
- (3) Toți partenerii trebuie să implementeze activitățile cu respectarea standardelor profesionale și de etică cele mai înalte.
- (4) Partenerii sunt obligați să respecte regulile privitoare la conflictul de interese și regimul incompatibilităților, iar, în cazul apariției unui asemenea conflict, să dispună luarea măsurilor ce conduc la evitarea, respectiv stingerea lui inclusiv, dar fără a se limita la, informarea a AMPOCU/OIPOCU responsabil în legătură cu orice situație care dă naștere sau este posibil să dea naștere unui astfel de conflict, în termen de 3 (trei) zile lucrătoare de la data apariției unei astfel de situații. În caz contrar, semnatarii prezentului acord înțeleg că poate fi reziliat contractul de finanțare prin decizia AMPOCU/OIPOCU responsabil de plin drept, fără punere în întârziere, fără intervenția unui tribunal arbitral/unei instanțe judecătorești și fără îndeplinirea altor formalități, cu excepția transmiterii către Liderul de parteneriat a unei simple informări cu privire la rezilierea Contractului de finanțare.

---

<sup>1</sup> Codul fiscal sau codul TVA, după caz

**Art. 4 Roluri și responsabilități în implementarea proiectului**

(1) Rolurile și responsabilitățile sunt descrise în tabelul de mai jos și corespund prevederilor din Cererea de finanțare – care este documentul principal în stabilirea principalelor activități asumate de fiecare partener:

**Art. 3.**

Organizația	Roluri și responsabilități	Valoarea estimată a fiecărei activități
<b>U.A.T. Comuna Rebricea - lider de proiect</b>	<b>Activitatea principală 1. Licențierea Centrului Integrat de Servicii Comunitare</b> <i>Activități secundare:</i> <i>A1.1 Pregătirea logistica a CISC Rebricea pentru licențiere</i> <i>A1.2 Pregătirea și înaintarea documentației pentru obținerea licenței ca serviciu social pentru CISC Rebricea</i>	<b>A1.1 = 10.710 lei</b>
	<p>Activitatea și subactivitățile aferente vor fi implementate exclusiv de U.A.T. Comuna Rebricea și constau în realizarea demersurilor necesare obținerii licențierii serviciului social creat în proiect, furnizat în cadrul Centrului Integrat de Servicii Comunitare Rebricea.</p> <p><u>Resurse umane implicate:</u> Coordonator centru CISC (angajat în cadrul proiectului, 3 luni).</p> <p><u>Resurse materiale proprii puse la dispoziția proiectului:</u> clădirea în care va fi furnizat serviciul social înființat și dotările aferente mobilier, echipamente, microbuz).</p> <p><u>Resurse achiziționate în proiect:</u> costuri utilități necesare funcționării CISC, servicii de expertiză în vederea obținerii licențierii.</p>	<b>A 1.2 = 4.000 lei</b>
	<b>Activitatea principală 2. Furnizarea de servicii sociale de sprijin pentru 251 de persoane în risc de sărăcie și excluziune sociala din cele 9 sate ale comunei Rebricea, jud. Vaslui</b> <i>Activități secundare:</i> <i>A2.1. Identificarea beneficiarilor</i> <i>A2.2. Furnizarea de servicii de asistența sociala în cadrul CISC Rebricea.</i>	<b>A 2.1 = 236.893,00 lei</b>
	<p>Activitate desfășurată de U.A.T. Comuna Rebricea prin intermediul personalului pus la dispoziția Centrului (2 asistenți sociali) și responsabil grup țintă împreună cu personalul pus la dispoziție de Asociația Iubire și Încredere (1 asistent social,coordonator P1) și de serviciile de consiliere și evaluare psihologică subcontractate.</p> <p><u>Resurse umane implicate:</u> responsabil grup țintă; 2 asistenți sociali, coordonator centru CISC.</p> <p><u>Resurse materiale proprii puse la dispoziția proiectului:</u> dotările aferente spațiului de furnizare a serviciilor (mobilier, echipamente)</p> <p><u>Resurse achiziționate în proiect:</u> Protocol intalniri de promovare a serviciilor cu actorii comunitari relevanti, 3 laptopuri pentru personalul implicat, servicii de evaluare și consiliere psihologică pentru cei 251 de beneficiari, utilități, costuri de deplasare pentru echipa, subvenții pentru elevii beneficiari.</p>	<b>A 2.2 = 841.866,88 lei</b>

	<p><b>Activitatea principală 3: Oferirea de servicii de educație remedială pentru 125 de copii din familii defavorizate din satele comunei Rebricea.</b></p> <p><i>Activități secundare:</i>  A3.1 Furnizarea de servicii de suport educational pentru 125 de elevi din invatamantul primar si gimnazial provenind din familii defavorizate si care au carente educationale.</p> <p>Activitatea va fi desfășurată de Școala Gimnazială nr.1 Draxeni, cu resurse puse la dispoziție de primăria comunei Rebricea, conform celor descrise mai jos:</p> <p><i>Resurse umane implicate:</i> nu este cazul.</p> <p><i>Resurse materiale proprii puse la dispoziția proiectului:</i> locația de desfășurare a activităților educaționale – Clubul Copiilor din sat Draxeni, comuna Rebricea, jud. Vaslui cu dotările aferente (mobilier, echipamente), microbuzul din dotarea CISC pentru deplasarea elevilor la-de la domiciliu/școală la locațiile de implementare a activității (Draxeni) și înapoi.</p> <p><i>Resurse achiziționate în proiect:</i> servicii de catering pentru oferirea unei mese calde copiilor implicați ca beneficiari în proiect, tablete pentru copiii selectați implicați în activități, transport la/de la domiciliu spre locația de desfășurare a activităților educative.</p>	<p><b>A3.1 = 295.859,06 lei</b></p>
	<p><b>Activitatea principală 4: Implementarea de servicii educationale nonformale de dezvoltare personala (de tip Scoala dupa Scoala) pentru 125 de copii din invatamantul primar si gimnazial din comuna Rebricea.</b></p> <p><i>Activități secundare:</i>  A 4.1 Implementarea de servicii educationale nonformale de dezvoltare personala (de tip Scoala dupa Scoala) pentru 125 de copii din invatamantul primar si gimnazial din comuna Rebricea</p> <p>Activitatea va fi desfășurată de Asociația Iubire și Încredere, cu resurse puse la dispoziție de primăria comunei Rebricea, conform celor descrise mai jos:</p> <p><i>Resurse umane implicate:</i> nu este cazul</p> <p><i>Resurse materiale proprii puse la dispoziția proiectului:</i> locațiile de desfășurare a activităților educaționale nonformale – Clubul Copiilor și CISC din sat Draxeni, comuna Rebricea, jud. Vaslui cu dotările aferente (mobilier, echipamente), microbuzul din dotarea CISC pentru deplasarea elevilor la-de la domiciliu/școală la locațiile de implementare a activității (Draxeni) și înapoi.</p> <p><i>Resurse achiziționate în proiect:</i> servicii de catering pentru oferirea unei mese calde copiilor implicați ca beneficiari în proiect, combustibil pentru microbuzul cu care vor fi aduși copii la activități, costuri organizare excursii pentru copii.</p>	<p><b>A4.1 = 180.901 lei</b></p>

	<p><b>Activitatea principală 5. Oferirea de servicii de consiliere în cariera pt. 126 adulți.</b>  <i>Activități secundare:</i>  A 5.1 Furnizarea de servicii de orientare în cariera pentru 126 de persoane în risc de sărăcie și excludere socială.</p> <p>Activitatea va fi desfășurată exclusiv de U.A.T. Comuna Rebricea prin subcontractarea serviciilor de orientare și consiliere în carieră de la un furnizor acreditat. Beneficiarii vor fi selectați cu ajutorul specialiștilor implicați în proiect, în faza de identificare (vezi activitatea 2) și monitorizați de responsabilul grup țintă.  <i>Resurse umane implicate:</i> responsabil grup țintă (normă ½ per proiect x 32 luni).  <i>Resurse materiale proprii puse la dispoziția proiectului:</i> locația de furnizare a serviciilor de consiliere și orientare profesională de către furnizorul subcontractat în proiect.  <i>Resurse achiziționate în proiect:</i> servicii de orientare și consiliere în carieră pentru 126 adulți în risc de excludere socială.</p>	<p><b>A 5.1 = 140.901 lei</b></p>
	<p><b>Activitatea principală 6. Oferirea de cursuri de calificare/antreprenariat pentru 63 de persoane în risc de sărăcie și excludere socială din comuna Rebricea.</b>  <i>Activități secundare:</i>  A6.1 Oferirea de cursuri de calificare/antreprenariat pentru 63 de persoane în risc de sărăcie și excludere socială din comuna Rebricea.</p> <p>Activitatea va fi desfășurată exclusiv de U.A.T. Comuna Rebricea prin subcontractarea serviciilor de formare profesională în vederea calificării/recalificării beneficiarilor, de la un furnizor acreditat. Beneficiarii și vor fi selectați cu ajutorul specialiștilor implicați în proiect, în faza de identificare (vezi activitatea 2) și monitorizați de responsabilul grup țintă.  <i>Resurse umane implicate:</i> nu este cazul.  <i>Resurse materiale proprii puse la dispoziția proiectului:</i> locația de desfășurarea a cursurilor pentru adulții ce vor fi selectați pentru desfășurarea unor cursuri de formare profesională.  <i>Resurse achiziționate în proiect:</i> servicii de formare profesională și de mediere pe piața muncii pentru 63 de adulți în risc de excludere socială, costuri de hrană, deplasare pentru participanți și subvenții pentru aceștia.</p>	<p><b>A 6.1 = 378.009,45 lei</b></p>
	<p><b>Activitatea principală 7. Managementul proiectului</b>  <i>Activități secundare:</i>  A7.1 Managementul proiectului  A7.2 Informare și publicitate</p> <p>Activitatea va fi desfășurată de managerul de proiect. Activitatea constă în coordonarea implementării proiectului la nivel de parteneriat, realizarea rapoartelor individuale și consolidate, asigurarea măsurilor de vizibilitate, întocmirea și transmiterea cererilor de plată.  <i>Resurse umane implicate:</i> Manager proiect, normă parțială (1/2 normă x 34 luni).  <i>Resurse materiale puse la dispoziție:</i> birouri pentru specialiștii</p>	<p><b>A 7.1 = 437.794,00 lei</b></p>

	<p>implicați (spațiu, mobilier, dotări).</p> <p><i>Resurse achiziționate în proiect:</i> 1 multifuncțională, servicii de informare și publicitate a proiectului.</p> <p>Cheltuieli Indirecte 137.190,83 lei</p>	
<p><b>Asociația Iubire și Încredere - Partener 1</b></p>	<p><b>Activitatea principală 2. Furnizarea de servicii sociale de sprijin pentru 251 de persoane în risc de sărăcie și excludere socială din cele 9 sate ale comunei Rebricea, jud. Vaslui.</b></p> <p><i>Activități secundare:</i></p> <p>A2.1. Identificarea beneficiarilor</p> <p>A2.2. Furnizarea de servicii de asistență socială în cadrul CISC Rebricea.</p> <p>Activitate desfășurată de U.A.T. Comuna Rebricea prin intermediul personalului pus la dispoziția Centrului (2 asistenți sociali) împreună cu personalul pus la dispoziție de Asociația Iubire și Încredere (1 asistent social) și de serviciile de consiliere și evaluare psihologică subcontractate.</p> <p><i>Resurse umane implicate:</i> 1 asistent social, Coordonator Activități P1</p> <p><i>Resurse materiale proprii:</i> nu este cazul</p> <p><i>Resurse achiziționate în proiect:</i> Cheltuieli cu deplasarea, Leasing operațional</p>	<p><b>A2.1.= 31.380,00 lei</b></p>
	<p><b>Activitatea principală 4. Implementarea de servicii educaționale nonformale de dezvoltare personală (de tip Școala după Școala) pentru 125 de copii din învățământul primar și gimnazial din comuna Rebricea.</b></p> <p><i>Activități secundare:</i></p> <p>4.1 Implementarea de servicii educaționale nonformale de dezvoltare personală (de tip Școala după Școala) pentru 125 de copii din învățământul primar și gimnazial din comuna Rebricea</p> <p>Activitatea va fi desfășurată de Asociația Iubire și Încredere, cu resurse puse la dispoziție de primăria comunei Rebricea, conform celor descrise mai jos:</p> <p><i>Resurse umane implicate:</i> 3 experți în educație non-formală, normă parțială (4 ore/zi, 3 zile/săptămână, 94 săptămâni), coordonator activități P1.</p> <p><i>Resurse materiale proprii puse la dispoziția proiectului:</i> nu este cazul</p> <p><i>Resurse achiziționate în proiect:</i> 2 laptopuri pentru personalul implicat, licențe software pentru cele 2 laptopuri, consumabile pentru activitățile non-formale, leasing și combustibil autoturism pentru deplasarea personalului.</p>	<p><b>A2.2= 326.913,51 lei</b></p>
		<p><b>A4.1= 658.676,25 lei</b></p>

	<p><b>Activitatea principală 6. Oferirea de cursuri de calificare/antreprenariat pentru 63 de persoane în risc de sărăcie și excludere socială din comuna Rebricea.</b></p> <p><i>Activități secundare:</i>  <b>A6.1 Oferirea de cursuri de calificare/antreprenariat pentru 63 de persoane în risc de sărăcie și excludere socială din comuna Rebricea.</b></p> <p>Activitatea va fi desfășurată exclusiv de U.A.T. Comuna Rebricea prin subcontractarea serviciilor de formare profesională în vederea calificării/recalificării beneficiarilor, de la un furnizor acreditat. Beneficiarii și vor fi selectați cu ajutorul specialiștilor implicați în proiect, în faza de identificare (vezi activitatea 2) și monitorizați de responsabilul grup țintă. Activitatea de mediere va fi desfășurată și de Asociația Lubire și Încredere, prin participarea activă și activitățile de mediere pe piața muncii, astfel încât indicatorul ce presupune ca la ieșirea din proiect, beneficiarii fie sunt angajați fie desfășoară activități independente( 2 experți Responsabili mediere pe piața muncii)</p> <p><i>Resurse umane implicate:</i> nu este cazul.  <i>Resurse materiale proprii puse la dispoziția proiectului:</i> locația de desfășurarea a cursurilor pentru adulții ce vor fi selectați pentru desfășurarea unor cursuri de formare profesională și medierii.  <i>Resurse achiziționate în proiect:</i> servicii de formare profesională și de mediere pe piața muncii pentru 63 de adulți în risc de excludere socială, costuri de hrană, deplasare pentru participanți și subvenții pentru aceștia</p>	<p><b>A 6.1 = 53.760 lei</b></p>
	<p><b>Activitatea principală 7. Managementul proiectului</b></p> <p><i>Activități secundare:</i>  <b>A7.1 Managementul proiectului</b>  <i>Cheltuieli indirecte 130.320,00 lei</i>  <i>Resurse umane implicate:</i> nu este cazul  <i>Resurse puse a dispoziție:</i> biroul managerului de proiect (mobilier, echipamente)  <i>Resurse achiziționate în proiect:</i> nu este cazul</p>	<p><b>A 7.1 = 130.320,00 lei</b></p>
<p><b>Școala Gimnazială Nr.1 Draxeni - Partener 2</b></p>	<p><b>Activitatea principală 2. Furnizarea de servicii sociale de sprijin pentru 251 de persoane în risc de sărăcie și excludere socială din cele 9 sate ale comunei Rebricea, jud. Vaslui.</b></p> <p><i>Activități secundare:</i>  <b>A2.1. Identificarea beneficiarilor</b></p> <p>Activitate desfășurată de personalul dedicat U.A.T. Comuna Rebricea și Asociația Lubire și Încredere. Reprezentanții școlii gimnaziale nr.1 Draxeni vor fi implicați în activitatea de identificare a beneficiarilor, participând la ședințele organizate în acest sens în proiect.  <i>Resurse umane implicate:</i> Coordonator activități P2  <i>Resurse materiale proprii:</i> nu este cazul  <i>Resurse achiziționate în proiect:</i> nu este cazul</p>	<p><b>A 2.1.= 40.000,00 lei</b></p>
	<p><b>Activitate principală 3. Oferirea de servicii de educație remedială</b></p>	

	<p><b>pentru 125 de copii din familii defavorizate din satele comunei Rebricea.</b></p> <p><i>Activități secundare:</i>  <b>A3.1 Furnizarea de servicii de suport educational pentru 125 de elevi din invatamantul primar si gimnazial provenind din familii defavorizate si care au carente educationale.</b></p> <p>Activitatea va fi desfășurată de Școala Gimnazială nr.1 Draxeni, cu resurse puse la dispoziție de primăria comunei Rebricea, conform celor descrise mai jos:</p> <p><i>Resurse umane implicate:</i> 1 coordonator activități educație remedială, normă parțială (1/4 normă, 32 luni); 1 Coordonator P2, 2 cadre didactice gimnaziu, pentru disciplina limba română; 2 cadre didactice gimnaziu, pentru disciplina matematică; 2 cadre didactice ciclul primar; fiecare cadru didactic va activa 4 ore/zi, 2 zile/săptămână, 82 de săptămâni (durata desfășurării cursurilor școlare). Aceste cadre didactice vor fi coordonate de un coordonator al activităților de educație remedială, în vederea bunei organizări a activităților din punct de vedere al selectării elevilor (în colaborare cu specialiștii implicați în furnizarea serviciilor sociale), a stabilirii programului de desfășurare a activităților în funcție de orarul copiilor și a cadrelor didactice selectate.</p> <p><i>Resurse puse la dispoziție:</i> locația de desfășurare a activităților educaționale din cadrul Școlii gimnaziale nr.1 Draxeni cu dotările aferente (mobiliu școlar, echipamente existente).</p> <p><i>Resurse achiziționate în proiect:</i> materiale didactice și consumabile pentru activitățile de educație remedială, 3 laptop-uri.</p>	<p><b>A 3.1 = 638.844,60 lei</b></p>
	<p><b>Activitatea principală 7. Managementul proiectului</b></p> <p><i>Activități secundare:</i>  <b>A7.1 Managementul proiectului</b>  <b>A7.2 Informare și publicitate</b>  <i>Cheltuieli indirecte: 95.054,20 lei</i>  <i>Resurse umane implicate:</i> nu este cazul.  <i>Resurse puse a dispoziție:</i> biroul managerului de proiect (mobiliu, echipamente)  <i>Resurse achiziționate în proiect:</i> 1 multifuncțională.</p>	<p><b>A 7.1 = 95.054,20 lei</b></p>

(1) Pentru activitățile desfășurate în conformitate cu cererea de finanțare și cu alin (1), Partenerii vor angaja următoarele cheltuieli, după cum urmează:

Organizația	Valoare estimată a cheltuielilor eligibile angajate pe perioada proiectului [lei]
U.A.T. Comuna Rebricea - lider de proiect	2.526.334,39 lei
Asociația Iubire și Încredere - Partener 1	1.201.049,76 lei
Școala Gimnazială Nr.1 Draxeni - Partener 2	773.898,80 lei

<b>Total</b>	<b>4.501.282,95 lei</b>
--------------	-------------------------

- (2) Partenerii vor asigura contribuția proprie la cheltuielile totale ale proiectului așa cum este precizat în Cererea de finanțare și în prezentul acord:

<b>Organizația</b>	<b>Contribuția (unde este cazul)</b>
<b>U.A.T. Comuna Rebricea - lider de proiect</b>	<i>Valoarea contribuției (în lei): 50.526,69 lei</i> <i>Valoarea contribuției din total buget alocat: 2 %</i> <i>Valoarea contribuției la valoarea totală a proiectului (%): 1.12 %</i>
<b>Asociația Iubire și Încredere - Partener 1</b>	<i>Valoarea contribuției (în lei): 1.854,72 lei</i> <i>Valoarea contribuției la valoarea totală a proiectului (%): 0,04%</i>
<b>Școala Gimnazială Nr.1 Draxeni - Partener 2</b>	<i>Valoarea contribuției (în lei): 15.477,97 lei</i> <i>Valoarea contribuției din total buget alocat: 2%</i> <i>Valoarea contribuției la valoarea totală a proiectului (%): 0.34 %</i>

- (4) Informații despre conturile bancare

<b>Organizație</b>	<b>IBAN</b>	<b>Banca</b>	<b>Sucursala</b>	<b>Adresa sucursala</b>	
<b>U.A.T. Comuna Rebricea - lider de proiect</b>	<b>RO92TREZ65921A480201XXXX</b>	Trezoreria statului	Negrești	str. Decebal, nr. 7, Oraș Negrești, jud. Vaslui, cod postal 735200, România	<b>Rambursare</b>
<b>U.A.T. Comuna Rebricea - lider de proiect</b>	<b>RO83TREZ65921A480203XXXX</b>	Trezoreria statului	Negrești	str. Decebal, nr. 7, Oraș Negrești, jud. Vaslui, cod postal 735200, România	<b>Prefinanțare</b>
<b>U.A.T. Comuna Rebricea - lider de proiect</b>	<b>RO96TREZ659504102X000718</b>	Trezoreria statului	Negrești	str. Decebal, nr. 7, Oraș Negrești, jud. Vaslui, cod postal 735200, România	<b>Cerere de plată</b>

<b>Organizație</b>	<b>IBAN</b>	<b>Banca</b>	<b>Sucursala</b>	<b>Adresa sucursala</b>	
<b>Asociația Iubire și Încredere - Partener 1</b>	<b>RO35BRDE240SV45630972400</b>	BRD - GSG	Anastasiu Panu	Str. Ștefan cel Mare, nr. 53	<b>Rambursare</b>
<b>Asociația Iubire și Încredere - Partener 1</b>	<b>RO39BRDE240SV45630892400</b>	BRD - GSG	Anastasiu Panu	Str. Ștefan cel Mare, nr. 53	<b>Prefinanțare</b>



<b>Asociația Iubire și Încredere - Partener 1</b>	<b>RO21TREZ406504106X024465 RO40TREZ406509905X024466</b>	<b>Trezoreria statului</b>	<b>Trezoreria Iași</b>	<b>Str. Anastasie Panu, nr. 26</b>	<b>Cerere de plată</b>
---	--	----------------------------	------------------------	------------------------------------	------------------------

<b>Organizație</b>	<b>IBAN</b>	<b>Banca</b>	<b>Sucursala</b>	<b>Adresa sucursala</b>	
<b>Școala Gimnazială Nr.1 Draxeni - Partener 2</b>	<b>RO92TREZ65921A480201XXXX</b>	Trezoreria statului	Negrești	str. Decebal, nr. 7, Oraș Negrești, jud. Vaslui, cod postal 735200, România	<b>Rambursare</b>
<b>Școala Gimnazială Nr.1 Draxeni - Partener 2</b>	<b>RO83TREZ65921A480203XXXX</b>	Trezoreria statului	Negrești	str. Decebal, nr. 7, Oraș Negrești, jud. Vaslui, cod postal 735200, România	<b>Prefinanțare</b>
<b>Școala Gimnazială Nr.1 Draxeni - Partener 2</b>	<b>RO96TREZ659504102X000718</b>	Trezoreria statului	Negrești	str. Decebal, nr. 7, Oraș Negrești, jud. Vaslui, cod postal 735200, România	<b>Cerere de plată</b>

Responsabilitățile privind derularea fluxurilor financiare sunt conforme cu prevederile Normelor metodologice de aplicare a prevederilor Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 40/2015 privind gestionarea financiară a fondurilor europene pentru perioada de programare 2014-2020, aprobate prin HG nr. 93/2016.

#### **Art. 5. Perioada de valabilitate a acordului**

Perioada de valabilitate a Acordului începe la data semnării prezentului Acord și încetează la data la care Contractul de Finanțare aferent proiectului își încetează valabilitatea. Prolungirea perioadei de valabilitate a contractului de finanțare conduce automat la extinderea Perioadei de valabilitate a prezentului acord.

#### **Art. 6. Drepturile și obligațiile liderului de proiect**

##### **A. Drepturile liderului de parteneriat**

- (1) Liderul de Parteneriat(beneficiar) are dreptul să solicite celorlalți parteneri furnizarea oricăror informații și documente legate de proiect, în scopul elaborării rapoartelor de progres, a cererilor de rambursare și altor documente necesare implementării proiectului și executării contractului de finanțare.

##### **B. Obligațiile liderului de parteneriat**

- (1) Liderul de parteneriat va transmite Cererea de finanțare în sistemul electronic.
- (2) Membrii parteneriatului acordă prin prezenta un mandat de reprezentare Liderului de parteneriat, potrivit art.2013 și următoarele din Codul civil, pentru a încheia contractul de finanțare cu AMPOCU/OI delegat în

numele Parteneriatului, precum și pentru a reprezenta membrii Parteneriatului față de AMPOCU/OI delegat, pentru orice aspect legat de implementarea Proiectului și derularea contractului de finanțare.

- (3) În cazul proiectelor implementate în parteneriat, Beneficiarul / Liderul de parteneriat reprezintă și acționează în numele Parteneriatului în scopul executării Contractului de finanțare și va avea autoritatea necesară pentru a angaja legal toți partenerii, în scopul îndeplinirii rolurilor și responsabilităților, derulării activităților și asigurarea resurselor umane, materiale și financiare, așa cum sunt acestea asumate de fiecare partener, în conformitate cu prevederile Acordului de parteneriat.
- (4) Liderul de parteneriat va consulta partenerii cu regularitate, îi va informa despre progresul în implementarea proiectului și le va furniza copii ale rapoartelor de progres și financiare, precum și copii ale altor documente necesare implementării proiectului și executării contractului de finanțare
- (5) Propunerile pentru modificări importante ale proiectului (e.g. activități, parteneri etc.), trebuie să fie convenite cu partenerii înaintea solicitării aprobării de către AMPOCU/OI .
- (6) Înlocuirea unuia dintre parteneri fără consimțământul scris al acestuia, este posibilă doar în cazul nerealizării culpabile a activităților asumate și/sau ca urmare a nerespectării procedurilor stabilite pentru buna implementare a proiectului de către partenerul în cauză, dovedite de ceilalți membri ai Parteneriatului către AMPOCU/OI delegat, sau în ipoteza deschiderii procedurii de insolvență a partenerului în cauză.
- (7) Liderul parteneriatului este responsabil cu transmiterea cererilor de prefinanțare/plată/rambursare și a cererilor de rambursare aferente cererilor de prefinanțare/plată către AMPOCU/OI conform prevederilor contractului de finanțare și a legislației aplicabile.
- (8) Pentru proiectele implementate în parteneriat, liderul de parteneriat depune cererea de prefinanțare/plată/rambursare, iar autoritatea de management virează, după efectuarea verificărilor, valoarea cheltuielilor rambursabile în conturile Beneficiarului/Liderului de parteneriat/Partenerilor care le-au efectuat, fără a aduce atingere contractului de finanțare și prevederilor acordului de parteneriat, parte integrantă a contractului de finanțare.
- (9) Liderul de parteneriat are obligația de a da curs solicitărilor partenerilor privind depunerea de cereri de prefinanțare/plată/rambursare, pentru cheltuielile previzionate/efectuate de către parteneri.
- (10) În cazul în care unul din partenerii 1 sau 2, nu duce la îndeplinire una sau mai multe din obligațiile care le revin (e.g. implementarea unor activități, asigurarea contribuției la cofinanțarea proiectului, respectarea normelor în vigoare privind procedura de atribuire a contractelor de achiziție publică), semnatarii prezentului acord de parteneriat înțeleg și acceptă că se poate înlocui un Partener din cadrul Parteneriatului cu o altă entitate cu personalitate juridică care îndeplinește condițiile reglementate de Ghidul Solicitantului Condiții Generale și Specifice, proporțional cu partea rămasă de executat din contract și care preia cel puțin obligațiile restante din cele asumate de partenerul pe care îl înlocuiește.
- (11) Liderul de parteneriat este responsabil pentru neregulile identificate în cadrul proiectului aferente cheltuielilor proprii conform notificărilor și titlurilor de creanță emise pe numele său de către AMPOCU/OI.

## **Art. 7 Drepturile și obligațiile Partenerilor 1 și 2**

### **A. Drepturile Partenerilor 1 și 2**

- (1) Cheltuielile angajate de Partenerii 1 și 2 sunt eligibile în același fel ca și cheltuielile angajate de către liderul de proiect corespunzător rolurilor avute în proiect.
- (2) Partenerii au dreptul să fie consultați cu regularitate de către liderul de parteneriat, să fie informați despre progresul în implementarea proiectului și să li se furnizeze, de către liderul de parteneriat copii ale rapoartelor de progres și financiare, precum și copii ale altor documente necesare implementării proiectului și executării contractului de finanțare.

- (3) Partenerii au dreptul să fie consultați, de către liderul de parteneriat, în privința propunerilor pentru modificări importante ale proiectului (e.g. activități, parteneri etc.), înaintea solicitării aprobării de către Autoritatea de management / Organismul intermediar.
- (4) Partenerii au dreptul să solicite Liderului de parteneriat depunerea de cereri de prefinanțare/plată/rambursare, pentru cheltuielile previzionate/efectuate, după caz.

## **B.Obligațiile Partenerilor 1 și 2**

- (1) Partenerii sunt obligați să transmită copii conforme cu originalul după documentațiile aferente achizițiilor efectuate în cadrul proiectului, în scopul elaborării cererilor de plată/rambursare. De asemenea Partenerii trebuie să pună la dispoziția Liderului de parteneriat documentele necesare ce atestă realizarea activităților asumate și a cheltuielilor efectuate.
- (2) Partenerii sunt obligați să furnizeze orice informații de natură tehnică sau financiară legate de proiect, solicitate de către Autoritatea de Management, Organismul Intermediar, Autoritatea de Certificare, Autoritatea de Audit, Comisia Europeană sau orice alt organism abilitat să verifice sau să realizeze auditul asupra modului de implementare a proiectelor cofinanțate din instrumente structurale.
- (3) Partenerii sunt obligați să furnizeze liderului de proiect orice informații sau documente privind implementarea proiectului, în scopul elaborării rapoartelor de progres precum și orice alte documente necesare implementării proiectului și executării contractului de finanțare.
- (4) Partenerii sunt responsabili pentru neregulile identificate în cadrul proiectului aferente cheltuielilor proprii conform notificărilor și titlurilor de creanță emise pe numele lor de către AMPOCU/OI.

## **Art. 8 Achiziții publice**

- (1) Achizițiile în cadrul proiectului vor fi făcute de către fiecare membru al parteneriatului, cu respectarea condițiilor din contractul de finanțare, a legislației aplicabile în domeniul achizițiilor publice pentru proiectele cu finanțare nerambursabilă și/sau în conformitate cu documentele subsecvente emise de AMPOCU în vederea implementării proiectului și/sau alte organisme abilitate, după caz.

## **Art. 9 Proprietatea**

- (1) Părțile au obligația să mențină proprietatea proiectului și natura activității pentru care s-a acordat finanțare, pe o perioadă de cel puțin 3 ani după finalizare / dare în exploatare și să asigure exploatarea și întreținerea în această perioadă.
- (2) Părțile au obligația să mențină proprietatea proiectului și natura activității pentru care s-a acordat finanțare, pe o perioadă de cel puțin 3 ani după finalizare / dare în exploatare și să asigure exploatarea și întreținerea în această perioadă - în situații care vizează menținerea investițiilor.
- (3) Înainte de sfârșitul proiectului, părțile/partenerii vor conveni asupra modului de acordare a dreptului de utilizare a echipamentelor, bunurilor etc. achiziționate prin proiect, precum și a titlurilor și drepturilor de proprietate intelectuală și industrială privind rezultatele proiectului. Copii ale titlurilor de transfer vor fi atașate raportului final.
- (4) Părțile au obligația de a asigura funcționarea tuturor bunurilor, echipamentelor achiziționate din finanțarea nerambursabilă, la locul de desfășurare a proiectului și exclusiv în scopul pentru care au fost achiziționate, pe perioada de min 3 ani de la finalizarea implementării proiectului.

- (5) Părțile au obligația să nu înstrăineze, închirieze, gajeze bunurile achiziționate ca urmare a obținerii finanțării prin Programul Operațional Capital Uman 2014-2020, pe o perioadă de 3 ani de la finalizarea proiectului, conform paragrafului (1).

#### **Art. 10 Confidențialitate**

- (1) Părțile semnatare ale prezentului acord convin să păstreze confidențialitatea asupra informațiilor primite în cadrul și pe parcursul implementării proiectului, cu respectarea obligațiilor prevăzute de contractul de finanțare cu privire la transparență, și sunt de acord să prevină orice utilizare sau divulgare neautorizată a unor astfel de informații. Părțile înțeleg să utilizeze informațiile confidențiale doar în scopul de a-și îndeplini obligațiile din prezentul Acord de Parteneriat.

#### **Art. 11 Legea aplicabilă**

- (1) Prezentului Acord i se va aplica și va fi interpretat în conformitate cu legea română.
- (2) Pe durata prezentului Acord, părțile vor avea dreptul să convină în scris asupra modificării anumitor clauze, prin semnarea unui nou acord de parteneriat și aprobarea acestuia de către AMPOCU/OI prin act adițional la contractul de finanțare, oricând interesele lor cer acest lucru sau când aceste circumstanțe au loc și nu au putut fi prevăzute în momentul în care s-a încheiat prezentul Acord de Parteneriat.

#### **Art. 12 Dispoziții finale**

- (1) Toate posibilele dispute rezultate din prezentul acord sau în legătură cu el, pe care părțile nu le pot soluționa pe cale amiabilă, vor fi soluționate de instanțele competente.
- (2) Semnatarii prezentului acord de parteneriat înțeleg și acceptă faptul că nerespectarea culpabilă a prezentului acord de parteneriat, îndeosebi în relația cu AMPOCU/OI responsabil, poate avea drept consecință rezilierea contractului de finanțare și, după caz, excluderea Liderului de parteneriat, a oricăruia dintre parteneri sau a tuturor membrilor Parteneriatului de la acordarea de finanțare nerambursabilă, pentru o perioadă de până la 2 ani, în condițiile specificate în Ghidul Solicitantului – Condiții Generale și Condiții Specifice.

Întocmit în 4 exemplare, în limba română, câte unul pentru fiecare parte și un original pentru cererea de finanțare.

Semnături

<b>U.A.T. Comuna Rebricea - lider de proiect</b>	Mihăilă Neculai, viceprimar	<i>Semnătura</i>	<i>Data și locul semnării</i> 25.08.2023 Comuna Rebricea, jud. Vaslui
<b>Asociația Iubire și Încredere - Partener 1</b>	Doroșincă Daniela, președinte	<i>Semnătura</i>	<i>Data și locul semnării</i> 25.08.2023 Comuna Rebricea, jud. Vaslui
<b>Școala Gimnazială Nr.1 Draxeni - Partener 2</b>	Maloș Adriana, director	<i>Semnătura</i>	<i>Data și locul semnării</i> 25.08.2023 Comuna Rebricea, jud. Vaslui



ROMÂNIA  
JUDEȚUL VASLUI  
COMUNA REBRICEA  
CONSILIUL LOCAL

Cod poștal- 737455 – REBRICEA - Telefon: 0235/457050;  
Fax : 0335/780051

## HOTĂRÂREA nr. 62 din 25 august 2023

**privind aprobarea noului acord de parteneriat între Unitatea administrativ-teritorială Comuna Rebricea - lider de proiect și partenerii Asociația Iubire și Încredere și Școala Gimnazială nr. 1 Draxeni, în vederea implementării în comun a proiectului “Centrul Integrat de Servicii Comunitare Rebricea”, POCU/5.2/139981**

având în vedere:

- referatul de aprobare a inițiatorului, raportul compartimentului de resort și rapoartele de avizare favorabile ale comisiilor de specialitate;

- Solicitarea cu nr. 4372/18.08.2023, a echipei de management a proiectului, de aprobare a noului acord de parteneriat în vederea încheierii actului adițional cu nr. 2 la contractul de finanțare nr. 2512/19.02.2021;

în conformitate cu:

- prevederile art. 44 alin. (1) din Legea nr. 273/2006 privind finanțele publice locale, cu modificările și completările ulterioare;

- prevederile Regulamentului (UE) nr. 1303/2013 de stabilire a unor dispoziții comune și ale Regulamentului (UE) nr.1304/2013 privind Fondul Social European;

- prevederile Anexei nr. 1 “Cadrul legal aplicabil și strategii relevante” la Ghidul Solicitantului - condiții specifice de accesare a fondurilor pentru “Implementarea strategiilor de dezvoltare locală în comunitățile marginalizate din zona rurală și/ sau în orașe cu o populație de până la 20.000 locuitori” Axa Prioritară 5 / Prioritatea de Investiții 9.vi / Obiectivul Specific 5.2 – aprobat prin Ordinul ministrului delegat pentru fonduri europene nr. 7333/29.12.2017;

în temeiul prevederilor art. 129 alin. (2), lit. ”b”, alin. (4) lit. ”d”, art. 139 alin. (1) și art. 196 alin. (1) lit. „b” din *Ordonanța de urgență nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu completările și modificările ulterioare*;

***CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI REBRICEA adoptă prezenta hotărâre:***

**Art.1.** Se aprobă noul acord de parteneriat între Unitatea administrativ-teritorială Comuna Rebricea - lider de proiect și partenerii Asociația Iubire și Încredere și Școala Gimnazială nr. 1 Draxeni, în vederea implementării în comun a proiectului “Centrul Integrat de Servicii Comunitare Rebricea”, conform anexei.

**Art.2.** Prezenta hotărâre va fi dusă la îndeplinire de primarul comunei Rebricea, județul Vaslui,.

**Art.3.** Se împuternicește primarul comunei, domnul Mihăilă Neculai, să semneze acordul de parteneriat în numele Comunei Rebricea.

**Art.4.** Prezenta hotarare va fi adusa la cunostinta publica, prin afisare si se va comunica primarului comunei Rebricea, compartimentului Buget, contabilitate, impozite și taxe din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Rebricea si Institutiei Prefectului – judetul Vaslui, in termenul prevazut de lege.

*Rebricea, 25 august 2023*

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,**

✍️ .....

**Airini Radu Mihai**

**CONTRASEMNEAZĂ,**

**Secretarul general al comunei,**

✍️ .....

**Jrs. Adina Maftei**

<b>PROCEDURI OBLIGATORII ULTERIOARE ADOPTĂRII HOTĂRĂRII CONSILIULUI LOCAL NR 62/25.08.2023</b>			
Nr. crt.	Operațiuni efectuate	Data ZZ/LL/AN	Semnătura persoanei responsabile să efectueze procedura
0	1	2	3
1	Adoptarea hotărârii s-a făcut cu majoritate <input type="checkbox"/> simplă <input checked="" type="checkbox"/> absolută <input type="checkbox"/> calificată	<b>25.08.2023</b>	
2	Comunicarea către primar	<b>25.08.2023</b>	
3	Comunicarea către prefectul județului	...../...../2023	
4	Aducerea la cunoștința publică	<b>25.08.2023</b>	
5	Comunicarea, numai în cazul celei cu caracter individual	...../...../.....	
6	Hotărârea devine obligatorie sau produce efecte juridice, după caz	...../...../.....	

**RAPORT DE SPECIALITATE**

**la proiectul de hotărâre privind aprobarea noului acord de parteneriat între Unitatea administrativ-teritorială Comuna Rebricea - lider de proiect și partenerii Asociația Iubire și Încredere și Școala Gimnazială nr. 1 Draxeni, în vederea implementării în comun a proiectului “Centrul Integrat de Servicii Comunitare Rebricea”, POCU/5.2/139981**

*Doamnelor și domnilor,*

Proiectul de hotărâre este inițiat de primarul comunei ca urmare a primirii Solicitării cu nr. 4372/18.08.2023, a echipei de management a proiectului, de aprobare a noului acord de parteneriat în vederea încheierii actului adițional cu nr. 2 la contractul de finanțare nr. 2512/19.02.2021.

Inițierea proiectului de hotărâre are la bază și prevederile art. 44 alin. (1) din Legea nr. 273/2006 privind finanțele publice locale, cu modificările și completările ulterioare, conform căruia „*Documentațiile tehnico-economice ale obiectivelor de investiții noi, a căror finanțare se asigură integral sau în completare din bugetele locale, precum și ale celor finanțate din împrumuturi interne și externe, contractate direct sau garantate de autoritățile administrației publice locale, se aprobă de către autoritățile deliberative.*”

Ținând seama de prevederile art. 129 alin. (2) lit. „b“, alin. (4) lit. „d” din **Ordonanta de urgenta nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu completările și modificările ulterioare**, propun adoptarea proiectului de hotarare înscris pe ordinea de zi, în forma prezentată de inițiator.

*18 august 2023*

**Secretar general,**

*Adina Maftai*

**R O M Â N I A**  
**JUDEȚUL VASLUI**  
**COMUNA REBRICEA**  
**P R I M A R**

**REFERAT DE APROBARE**

**al proiectului de hotărâre privind aprobarea noului acord de parteneriat între Unitatea administrativ-teritorială Comuna Rebricea - lider de proiect și partenerii Asociația Iubire și Încredere și Școala Gimnazială nr. 1 Draxeni, în vederea implementării în comun a proiectului “Centrul Integrat de Servicii Comunitare Rebricea”, POCU/5.2/139981**

*Doamnelor și domnilor consilieri,*

Am inițiat prezentul proiect de hotărâre motivat de primirea Solicitării cu nr. 4372/18.08.2023, a echipei de management a proiectului, de aprobare a noului acord de parteneriat în vederea încheierii actului adițional cu nr. 2 la contractul de finanțare nr. 2512/19.02.2021; Încheierea noului acord s-a impus datorită situațiilor reale ivite în timpul implementării proiectului, cum ar fi demisia unuia dintre asistenții sociali angajați de UAT Rebricea în cadrul proiectului. Pe parcursul derulării s-au efectuat economii bugetare după cum urmează: renunțarea la cheltuielile de asigurare a utilitatilor pentru cursurile de calificare în cuantum de 8.925,00 lei, a renunțării la cheltuielile privind asigurarea utilitatilor privind funcționarea CISC Rebricea, în valoare de 89.250,00 lei și prin realizarea economiilor la salariile nete ale asistentilor sociali (UAT COMUNA REBRICEA) în cadrul activității A2.1, în valoare de 58.400,00 lei.

**Toate aceste sume au fost redistribuite astfel:**

- 4.320,00 lei remunerație netă asistent medical(UAT REBRICEA)
- 3.024,00 lei contribuții salariale asistent medical (UAT REBRICEA)
- 6.720,00 lei contribuții remunerații nete salariale Responsabil grup tinta
- 4.704,00 lei contribuții remunerații nete salariale Responsabil grup tinta
- 80.640,00 lei către partenerul P1- Asociația Iubire și Încredere, pentru asigurarea remunerațiilor nete și a contribuțiilor salariale pentru 3 posturi noi: asistent social – 1 post, responsabil mediere pe piața muncii - 2 posturi
- 12.096,00 lei către partenerul P1, cheltuieli indirecte
- 39.168,00 lei către partenerul P2, pentru asigurarea remunerațiilor nete și a contribuțiilor salariale ale cadrelor didactice-pentru asigurarea continuității activității remediale
- 5.875,20 lei către partenerul P2, cheltuieli indirecte.

**Toate acestea duc la modificarea Acordului de parteneriat existent, mai ales prin transferul următoarelor sume din bugetul liderului - UAT COMUNA REBRICEA, JUDEȚUL VASLUI:**

- la Partenerul P1 -Asociația Iubire și Încredere -80.640,00 lei, pentru asigurarea remunerațiilor nete și a contribuțiilor salariale (3 posturi noi: asistent social – 1 post, responsabil mediere pe piața muncii 2 posturi) și 12.096,00 lei cheltuieli indirecte.

- la Partenerul P2 - SCOALA GIMNAZIALA NR.1 DRAXENI- 39.168,00 lei, pentru asigurarea remunerațiilor nete și a contribuțiilor salariale ale cadrelor didactice, pentru asigurarea continuității activității remediale și 5.875,20 lei, cheltuieli indirecte

**Fata de considerentele de mai sus,**

**SUPUN SPRE APOBARE**



**Proiectul de hotarare privind aprobarea noului acord de parteneriat între Unitatea administrativ-teritorială Comuna Rebricea - lider de proiect și partenerii Asociația Iubire și Încredere și Școala Gimnazială nr. 1 Draxeni, în vederea implementării în comun a proiectului “Centrul Integrat de Servicii Comunitare Rebricea”, POCU/5.2/139981, cu respectarea prevederilor art. 129 alin. (2), lit. ”b”, alin. (4) lit. ”d”, din *Ordonanta de urgenta nr. 57/2019 privind Codul administrativ*.**

*18 august 2023*

**PRIMAR,**  
*Mihăilă Neculai*